

运城文联

第16期
(总第39期)

运城市文联办公室编

2015年12月29日

目 录

【文联动态】

※ 市文联召开第一次工会会员大会

【协会活动】

※ 黄河金三角电子音乐学会 运城音乐家协会吉他学会成立

【县市传真】

※ 稷山县文联 县作家协会举办创作培训班

※ 稷山县文联出版《稷山县板枣文化活动优秀作品集》

※ 绛县文联、摄影家协会举办维之王杯“红叶似火 醉美绛县”摄影展

【文联动态】

市文联召开第一次工会会员大会

根据运城市总工会《关于同意运城市文学艺术界联合会召开第一次工会会员大会请示的批复》，市文联于12月17日召开第一次工会会员大会，成立了第一届工会组织。

大会严格按照有关程序，选举产生了市文联第一届工会委员会委员：李国勇、孙亲霞、苏凤屏；第一届工会经费审查委员会委员：王晓红、朱永齐、景丽妮。在随后召开的市文联工会一届委员会上，李国勇当选市文联工会主席，王晓红当选经费审查委员会主任。

在工会会员大会上，新当选的工会主席李国勇同志代表“两委”班子作表态发言，市文联工会组织将做好党组织与职工的连心桥、下情上达的传声筒和全体职工的贴心人，牢记服务宗旨，发挥职能优势，积极营造温馨和谐的职工之家。

市文联党组书记段利民对第一届工会组织提出了3点要求：一是充分发挥作用，增强职工的向心力和凝聚力，及时掌握他们的所思所愿；二是加强自身建设，多联系多学习，增强服务本领，按规照章办事，活跃气氛，弘扬正气；三是促进文艺发展，献爱心，送温暖，组织文娱活动等应充分考虑艺术家的群体特点及真实需求，把好事办实，把实事办好，切实服务广大

职工，助推文艺发展。

【协会活动】

黄河金三角电子音乐学会 运城音乐家协会吉他学会成立

近日，黄河金三角电子音乐学会和运城市音乐家协会吉他学会成立大会在我市成功举行，来自三省四市的音乐协会领导以及音乐爱好者，共计 200 余人参加了此次大会。

大会通过提名和举手表决的方式，最终选举张国兵为黄河金三角电子音乐学会会长，常小兵为我市音协吉他学会会长。会上，市委宣传部副部长、市文联党组书记段利民对学会的成立表示祝贺，希望学会能良性健康长久地发展下去。市文联副主席畅民也作了热情洋溢的讲话。最后，各地市的音乐团体还进行了文艺表演以及作品展示。

据悉，我市音协电子音乐制作从 1996 年就开始起步。随着晋陕豫合作转接试验区的批复，黄河金三角地区的电子音乐人才多次交流、沟通，合作共赢，不断发展壮大。经过近两年的筹备，各方协调后决定成立黄河金三角电子音乐学会。

大会负责人表示，黄河金三角电子音乐学会和运城市音协吉他学会是由教育、文艺及社会各界音乐吉他爱好者自愿组成的群众性、学术性的社会团体，致力于增强黄河金三角地区电子音乐、吉他方面的学术交流与团结，促进我市音乐发展，提高整体音乐水平，为丰富市民的精神文化生活作出应有的贡献。

(运城市音乐家协会)

【县市传真】

稷山县文联 县作家协会举办创作培训班

为贯彻习近平总书记在文艺工作座谈会上的讲话精神，落实“运城市文联文艺大培训，水平大提升”以及“河东文艺大讲堂”活动精神，12月12日，稷山县文联、作家协会举办创作培训班，特邀市文联副主席、《河东文学》主编李云峰为本次培训班授课。全县文学爱好者、职业中学部分教师共计60余人参加了培训。会议由稷山县文联负责人主持。

李云峰同志擅长文艺评论创作，近年来，在《文艺报》、《山西文学》、《火花》、《中外文艺》、《散文诗世界》、《记者观察》等报刊上发表作品共计200万字，其中文学评论100余万字，作品《德艺双馨入时未》荣获第六届山西省文联文艺评论三等奖；《历史剧如何面对历史》荣获第七届山西省文联文艺评论二等奖；《张艺谋，你可以成就但不可以败坏中国电影》荣获第八届山西省文联文艺评论二等奖，并收录入相关获奖文集。出版有文化散文《石刻的历史》和《访芮记胜》。

培训班上，李云峰结合自身创作经历和名家经典作品分别以“文学三要素”、“语言特色”、“作家的奉献精神”为主题进行了深入浅出的讲解，他还结合本地作家的作品内容，与在座

的稷山作家及文学创作爱好者进行了互动交流，有针对性地提升本土作家的文学修养及创作技巧，拓宽了大家的文学视野，提升了理论水平。

（稷山县文联 黄娜）

稷山县文联 出版《稷山县板枣文化活动的优秀作品集》

“千年稷山枣，万里枣飘香”，稷山县连续成功举办了六届板枣文化活动的节，其中征文、歌词、摄影、美术、书法、楹联等系列活动大赛吸引着全社会各个阶层人的积极参与，反响强烈。在第四届板枣文化活动中共收到参赛作品 2400 余篇(幅)。其中，征文作品 255 篇，摄影作品 720 幅，美术作品 68 幅，书法作品 376 幅，楹联作品 981 幅。在第六届板枣文化活动中共收到征文和歌词作品共 240 余篇。这两次作品大赛，经过评委会精心评选，分别评选出一、二、三等奖、优秀奖和入围作品。

有枣尽红中国梦，无人不醉稷山秋。为了把板枣做强做大，真正让稷山板枣名扬天下，稷山县文联把这些获奖作品集结成书，为两次大赛画上一个圆满的句号。《稷山县板枣文化活动的优秀作品集》一书，由中共稷山县委书记乔登州作序，由运城市文联副主席、《河东文学》主编李云峰对两届大赛获奖作品进行了述评。该书共出版征文作品 32 篇，歌词作品 6 篇，楹联作品

95幅，摄影作品和书法作品若干幅。这些作品文采飞扬、影像优美、书体各异、画资有别、雅俗共赏，包含了每一位作者对后稷文化和板枣文化的独特见解，大力弘扬稷山板枣文化，大力发展板枣产业，打造稷王文化名城，建设幸福美丽稷山，实现“稷山梦”的崭新风貌和时代精神，为稷山实现又好又快发展汇聚起无穷无尽的正能量！

（稷山县文联 宁佳丽）

绛县文联、摄影家协会举办 维之王杯“红叶似火 醉美绛县”摄影展

12月29日，维之王杯“红叶似火 醉美绛县”摄影展在绛县人民广场展出，县委常委、宣传部长闫晓刚、人大副主任王永华、政府副县长张建波、政协副主席贺照庭等领导参加开展仪式，县文联副主席王俊杰、摄影家协会主席陈建国等人参加并观看展览。

此次活动由绛县文联主办，摄影家协会承办，共收回摄影作品300余副，经过筛选评比展出64幅。参展作品主题鲜明，表现形式新颖，风格流派各异，具有丰富的思想内涵和艺术表现力，作品给人以较大的视觉冲击力，为全县广大干部群众奉献了一份精美的文化大餐。

在“红叶似火 醉美绛县”大型摄影采风活动中，摄影家们

立足将绛县独特的自然与文化资源，围绕“山水风光”、“文化底蕴”、“生态主题”，先后深入到陈村峪、紫家峪、么里峪进行了采风拍摄。他们健步登高，取景览胜，以专业的摄影技法、独特的视觉和充满灵感的镜头，捕捉最美的画面，记录下了日新月异的绛县风貌。

这次“红叶似火 醉美绛县”摄影展活动，激发全县人民热爱家乡，建设生态和谐美丽新家园的无比热情和创造力。绛县的摄影艺术家和摄影爱好者表示，将以此次活动为契机和起点，拍摄出更多更好的反映绛县经济建设和美丽家园的精品力作，为把绛县建设得更加富饶美丽而共同奋斗！

（绛县文联）

报：省文联、省作协、市委办公厅、市人大办公厅、市政府办公厅、市政协办公厅、市委宣传部

发：各县（市、区）文联、市直各有关单位、各文艺协会、机关各部室

责编：景丽妮

电邮：yicsw1367@163.com

共印 120 份
